11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.08.2022 17:34:44

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 27.08.2022 20:38:08

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311766/answer/311772




oOpeiit meHs! ITO aTepoMbl KoXHU. Ecru Bac 6eCIIOKOUT KOCMETUYECKUYM BU[T - MOXKHO 00PaTUTHCS K
IepMaToory (CIenuaaucT 10 KOXKHBIM 3a00/ieBaHUSIM) U YOANUTh UX. A MOXKHO BOOO1lle He TPOTaTh,
OHHU HM Ha 4YTO He BIUGIOT. Yauu.



